

Протокол № 4

засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

“ 27 ” жовтня 2022 року

м. Івано-Франківськ

Головуюча на засіданні: Сірко Людмила Іванівна – заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови комісії.

Присутні: 11 членів обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (список додається).

Запрошені:

Миронюк У.Г. – в.о. директора департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

Дмитренко І.А. – директор департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

Дмитраш Н.Ю. – начальник управління праці Івано-Франківської міської ради.

Рев'юк А.Р. – заступник міського голови з гуманітарних питань Тисменицької міської ради.

Відкрила засідання заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (далі - Комісія) Людмила Сірко зауваживши, що наша область є тиловою та прийняла понад 147 тисяч внутрішньо переміщених осіб, – а це також і понад шість тисяч осіб, які потребують працевлаштування, створення нових робочих місць, з них 674 особи – з-поміж ВПО. Тому для нас надважливо, щоби заборгованість із заробітної плати зменшувалася швидкими темпами. Івано-Франківська обласна військова адміністрація зацікавлена у тому, щоби на Прикарпаття й надалі прибував релокований бізнес, завдяки якому забезпечуватимуться роботою прикарпатці та внутрішньо переміщені люди.

Запропонувала присутнім затвердити проект порядку денного і регламент проведення заходу. Члени Комісії підтримали запропонований порядок денний і регламент проведення засідання.

Порядок денний:

1. Про стан заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах державної та комунальної форм власності області.
2. Про погашення заборгованості зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України.
3. Різне.

Регламент роботи: для виступу основних доповідачів – до 10 хв, для обговорення – до 5 хв.

1. Слухали: Про стан заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах державної та комунальної форм власності в області.

Доповідали: Павлишин Надія Іванівна – заступник директора департаменту соціальної політики облдержадміністрації – начальник управління праці, яка повідомила, що за статистичними даними станом на 01.10.2022 загальна сума заборгованості із заробітної плати склала 64,7 млн грн. З метою погашення заборгованості із заробітної плати з початку року проведено 3 засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та 4 засідання міських і районних комісій, на яких заслухано звіти керівників підприємств-боржників. В результаті вжитих заходів упродовж вересня 2022 року виплачено 1,4 млн грн. заборгованої заробітної плати.

Складною залишається ситуація із виплатою заробітної плати на державних підприємствах, а саме: ДП “Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів” - передано Фонду Державного майна України, ДП “Івано-Франківський котельно-зварювальний завод” - органом управління є “Укроборонпром”; Державне лісопромислове підприємство “Прикарпатліс” - належить до Фонду держмайна України, ДП “Івано-Франківський військовий ліспромкомбінат” – банкрут, підпорядковується Міністерству оборони України, ДП “Івано-Франківський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою”. Тривалий час не вирішується питання ліквідації заборгованих коштів перед працівниками ДП “Івано-Франківськоблавтодор”, де борги з оплати праці складають понад 26,1 млн гривень.

В доповіді також зазначено, що Фонд державного майна продав єдиний майновий комплекс державного підприємства “Калуська теплоелектроцентрально-Нова” з аукціону 30.11.2021. Переможцем стала компанія “Костанза”. Договір купівлі-продажу Калуської ТЕЦ було укладено 03.12.2021, а акт приймання-передачі державного майна було підписано 02.09.2022. Приватизація Калуської ТЕЦ вважається завершеною.

Дмитраш Наталія Юліївна – начальник управління праці Івано-Франківської міської ради зазначила основні проблеми із заборгованості з виплати заробітної плати на державних підприємствах, зокрема:

ДП “Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів” - заборгованість виникла через арешт грошових коштів, який був накладений державною виконавчою службою. Основною причиною, що унеможливило продаж майна є те, що майно перебуває у податковій заставі. Розв’язання проблеми можливе після прийняття змін до Податкового кодексу (відповідний законопроект перебуває на розгляді у ВРУ). Здійснюється нарахування за простій 29 працівникам. Звільнити працівників не має можливості, оскільки підприємство знаходиться в переліку на приватизацію (ст. 12 ЗУ “Про приватизацію державного та комунального майна”);

ДП “Івано-Франківський котельно-зварювальний завод” - основною причиною виникнення заборгованості є важкий фінансовий стан підприємства та зменшення обсягів виробництва. На даний час діяльність на підприємстві практично не здійснюється. Наразі, повноваження щодо забезпечення заходів з

приватизації єдиного майнового комплексу підприємства покладено на Регіональне відділення Фонду державного майна по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях;

ДП “Івано-Франківський облавтодор” АТ “ДАК “Автомобільні дороги України” - за інформацією відділу банкрутства Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, постановою Верховного суду у складі колегії суддів Касаційного господарського суду від 22.06.2022 закрито провадження у справі про банкрутство;

ДП “Івано-Франківський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою” - заборгованість виникла станом на 01.07.2022. Зі слів керівництва причиною виникнення заборгованості є недостатнє фінансування з бюджету.

Виступили:

О. Гринів – в.о. заступника голови Ради профспілок – завідувачка відділу з соціально-економічних і правових питань наголосила про важливість діалогу та обміну інформацією між усіма структурними підрозділами територіальних органів, профспілками та роботодавцями з виплати заробітної плати на підприємствах, установах, організаціях Івано-Франківської області.

В. Скригунець – заступник голови – виконавчий директор обласного об'єднання організацій роботодавців запропонував запросити на наступне засідання комісії представників управління Фонду державного майна України для ефективного розв'язання проблем з погашення заборгованості із заробітної плати на державних підприємствах.

О. Бліннікова – начальник Головного управління статистики в області уточнила, що згідно з методологічними положеннями респондентом державного статистичного спостереження “Стан виплати заробітної плати” є юридична особа й узагальнення показників цього спостереження відбувається за місцем реєстрації юридичної особи. У зв'язку з укладанням договору купівлі-продажу об'єкта малої приватизації єдиного майнового комплексу ДП “Калуська Теплоелектроцентрально-Нова” між ТОВ “Костанза” та Регіональним відділенням Фонду держмайна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях вся статистична інформація тепер ведеться за місцем реєстрації юридичної особи ТОВ “Костанза” в м.Київ.

Н. Зікрата – заступник начальника Головного управління ДПС в області відзначила, що станом на 1 жовтня 2022 року заборгованість платників області зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування складає 186,2 млн гривень. Заборгованість зі сплати єдиного внеску обліковується у 10139 боржників, в т.ч. у 1313 боржників юридичних осіб із загальною сумою заборгованості 69,3 млн гривень.

А. Рев'юк – заступник міського голови з гуманітарних питань Тисменицької міської ради поінформував, що станом на 01.10.2022 заборгованість із виплати заробітної плати КНП “Тисменицька міська лікарня” склала 2319 тис грн., в тому числі прострочена в сумі 1610 тис грн., а також поточна заборгованість за вересень становить 708,6 тис грн. Причиною заборгованості є те, що обсяги отриманих коштів не покривають потреби у видатках. Згідно з Договором “Про забезпечення збереження кадрового

потенціалу для надання медичної допомоги” пакет №49 закладом своєчасно були подані звіти щодо заборгованості із заробітної плати за липень-серпень 2022 року. Проте, фінансування ще не відбулося.

Вирішили:

1.1. Головам райдержадміністрацій:

- забезпечити здійснення спеціального моніторингу погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях, які належать до сфери їх управління або розміщуються на відповідній території;

Термін виконання: щоп'ятниці до 14:00 год.

- забезпечити роботу тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, утворених ними;

Термін виконання: щомісячно

- забезпечити подання підприємствами, установами і організаціями в електронному вигляді інформації про заборгованість із заробітної плати підприємств, установ і організацій через персональний кабінет користувача на порталі електронних сервісів Міністерства економіки, а також здійснювати контроль за своєчасністю та достовірністю її подання;

Термін виконання: щомісячно

1.2. Управлінню Держпраці в області (Р. Смага) провести заходи щодо надання консультативно-методологічної допомоги з метою вирішення питання погашення заборгованості із заробітної плати підприємствам – боржникам державної форми власності, що розташовані на території м. Івано-Франківська та повідомити про їх результати.

Термін виконання: до 25.11.2022 року

1.3. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (І. Дмитренко) повідомити про підсумки робочої наради з керівником КНП “Тисменицька міська лікарня” Тисменицької міської ради.

Термін виконання: до 10.11.2022 року.

1.4. Заслухати на черговому засіданні Комісії начальника Регіонального відділення Фонду держмайна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях (В.Солонина) пропозиції та можливі шляхи вирішення питання погашення заборгованості із заробітної плати на ДП “Івано-Франківський комбінат хлібопродуктів” та ДЛП “Прикарпатліс”.

2. Слухали: Про погашення заборгованості зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України.

Доповідав: Семанишин Валерій Степанович – заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України в області, який повідомив, що за дев'ять місяців поточного року органи Пенсійного фонду України в області

забезпечили своєчасну виплату пенсій, на що спрямовано 11438,4 млн гривень. Разом з тим, станом на 01.10.2022 заборгованість за платежами до Пенсійного фонду України склала 365,2 млн гривень. Понад 84 % (309,5 млн грн.) від загальної суми боргу становить заборгованість державних підприємств. В області уже тривалий час не вирішується питання погашення боргів до Пенсійного фонду України підприємствами комунальної форми власності. Станом на 01.10.2022 залишаються непогашеними борги зі страхових внесків, які виникли ще до 2011 року, за 11 підприємствами житлово-комунальної сфери на суму 1,8 млн гривень. Установи області, які фінансуються з місцевих бюджетів, станом на 01.10.2022 допустили заборгованість перед бюджетом Пенсійного фонду України з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій в сумі близько 704 тис гривень.

Вирішили:

2.1. Рекомендувати голові Івано-Франківської територіальної громади Р. Марцинківу:

- вжити заходів для максимального погашення бюджетними установами Івано-Франківської територіальної громади наявної заборгованості з відшкодування фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій та зі сплати єдиного соціального внеску, недопущення боргів за цим платежем надалі з метою забезпечення соціальних прав працівників на зарахування страхового стажу працюючих в цих установах;

- вирішити питання завершення ліквідаційної процедури підприємств житлово-комунальної сфери міста, які перебувають в ліквідаційній процедурі.

Термін виконання: до кінця року

2.2. Головному управлінню Державної податкової служби в Івано-Франківській області (І. Столярик) забезпечити повну сплату поточних платежів та погашення заборгованості платниками єдиного соціального внеску.

Термін виконання: щомісячно

4. Заслухати на черговому засіданні Комісії:

- Регіональне відділення Фонду держмайна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях (В.Солонина) інформацію щодо вирішення питання погашення заборгованості за платежами до Пенсійного фонду України платниками АТ "Оріана", ВАТ «Коломийський завод сільськогосподарських машин», ДП "Івано-Франківський котельно-зварювальний завод" та ВК "Автоливанш" ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною "Укресресурси";

- керівників ВП "Бурштинська ТЕС" АТ "ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО" та АТ "Івано-Франківський локомотиворемонтний завод" щодо шляхів погашення заборгованості перед бюджетом Пенсійного фонду України з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій.

5. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин).

**Заступник голови облдержадміністрації,
перший заступник голови комісії**



[Handwritten signature]
Людмила СІРКО

Протокол вела:
головний спеціаліст відділу
з питань оплати праці та соціально-трудових відносин
управління праці департаменту соціальної
політики облдержадміністрації

[Handwritten signature]

Леся ПОРИТКО